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M dé GKI1-01 Mén :Toén 8
Thoi gian lam bai 90 phit

1-TRAC NGHIEM (5 diém).

Chu 1: Tip nghiém cua phuong trinh 3x ~3=x +5 I

As=(2); B.S=(4); Cosofmys DS-{%}
Céu 2: Phuong trinh: (v—3)* ~2(x+1) = x(x—2)—5 co tip nehiém lic
AS= 0 B.S= 2 cs= -2 D.s= 3
Céu 3. Phuong trin: 3 + mx=6-3x_nhinx= | 1 nghiém khi
Am=0 B.m=-3 Cm= - D.m=2
Cé 4: Trong céc phuong trinh sau, phong trnh tich 1
A (x-2)(x+3)=3 B(x-2)(x+3)=1 Cx-Dx+3)=0 D.(x-(x+3)=2
Céu 5: Phuong trinh (x — 2)° + 4(x — 2) = 0. Bua v& phurong trinh tich duge.
A x(x-2) B.(x+H(x-2)=0 C.(x(x-2=0 D. (w2x-2)=4
Céu 6: Tip nghiém cia phurong trinh (x+2)(x—2)
A.s={-2: B.S={2}; C.5={-12}; D.s={2-2}

Céu 7:Trong céc phuong trinh sau, phuong trinh ndo 13 phuong trinh bic nhét mdt dn ?

A2s=0 B. 0x+5=0; C. -2x+y=0; D. 5x+15=0;
x

Céu 8 : Phuong trinh 2x — 8 = 0 twong duong véi phuong trinh

A2x=-8 B2x=8 C.x=-6 D.x=10
Céu 9: Nghiém cia phuong trinh 2x+8=0 k&

Ax=8 B.x=-8 C.x= Dox=-4
Céu 10: Phuong trinh: 3x + § = 2x + 10 tuong duong véi phuang trinh :

Ax-2=0 B.5x~15=0 C.x =520 D.5x+5=0

Cau 11: Hinh chit nhgt ABCD c6 do dii AB = 6em, BC =8 cm. Thi dién tich bing:
A 96 cm? B. 48 cm? C.20 e D. 192em’

Céu 12: Dién tich hinh thang ABCD (AB/CD) c6 chiéu cao AH = 6cm, dudmg trung binh MN = 10cm
la:

A 30 em? B. 120 cm’ C. 60 cm? D. 28cm’
M
Cau 13: Trong hinh biét MQ la tia phan gidc ciia goc NMP, ty s6 4 D §
Al B2 (o p.2 A
2 4 5 5 N Y
P
Céu 14: D) dii x trong hinh 13 :
A 25 25 "
B. 29 o 28N
€3
D. 32 =

5 Q £
ong dang k =6. Thi AABC ¥ AA’B’C” theo ti s0.

l C.l D.6
3 6

Ciu 15: Cho AA’B’C” & AABC theo ti s
A3 B.




[image: image2.png]Céu 16: Tam gidc ABC va tam gidc MNP ¢6 AB =4, BC =5, AC =6, MN=8 NP =12, MP = 10
Trong cic cich viét sau thi cich viét ding la :

A. AMPN & AABC. B.AMPN > AACB.  C. AMNP&ABAC.  D.AMNP & ACBA.
Cau 17: Phuong trinh(x? — 1)(2x — 1) = 0 c6 mdy nghi¢m?
Al B.2 c3 D.4
Céu 18: Tap nghiém cita phurong trinh : (x+2)(x*+1) = 0 I
A s=(-21) B. 8= (21} c ) D.S=(-20)
Céu 19 : Didu kién xic dinh ciia phuong trinh +%:0 Ia:
34x
A x#-1hofcx #-3 B.x#-1: Coaxzlvix#-3; D.x#-3

Céu 20: Phuong trinh ; *21" ~2x=0 c6 nghiém 1a
i+
A2 B. 0 C.2v0 D.oval
v 3
Cau 21: Phuong trinh 3"*22+ 2e-11 khi quy déng co mau thirc chung la:
+
A (x-2(x+2) B. 20x-2)(x +2) C. (x-2¢ Di(x+2)*

e S+

Cau 22: Pi¢u kién xic dinh cua phuong trinl

Axzl Boxs—l vt Doxs-1
2 Wty
Couzd: Pongtanh 212 2 .l gupugnmin
-2 a(x-2) x
A1) B. (-13) C {-14) D.s=R
Céu 24: Hinh vudng ¢6 do dai duomg chéo 1 $cm thi din tich cia n6 la ¢
A 64 om? B. 32cm’ C 16em? D. 18cm®
Ciu 25: Tam gidc vuong c6 chiéu dai hai canh goc vuong li 6em, va 10cm. Thi dign tich la:
A 60 cm® B. 16cm® C.30em D. 12cm®

1L TY LUAN (5 diém)

Céu 1. (1,5 diém) Giai phuong trinh:
) 5x-7 =3x +1
b)x*-9+3(x-3)=0

Ban An di xe dap dién tir nh dén truomg. vGi vin téc trung binh 20 knvh, khi tir truomg vé nha vin
trén quing dudmg d6 nhung v6i vin tde trung binh 15 km/h nén thor gian vé nhiéu hon thoi gian di la 3
philt. v
Tinh chidu dai quang dudng tir nha dén truémg ciia ban An?
Céu 3.(1,5 diém)

Cho hinh chit nhit ABCD . Goi H i chin dudmg vudng géc ké tir A xudng BD.
a) Chimg minh: Tam gide AHB déng dang tam gidc DAB.

b) Ké phan gide cia BCD cit BD ¢ E. Tinh AH va dién tich tam gidc AEH cho biét AB =8cm,
BC=6em
Cau 4 (0.5 diém) Giai phuong trinh

L, 1 . 1 [,
5146 ¢ -Tx+12 v -9r+20 ©-1lx+30 8
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I)Trắc nghiệm khách quan (5 điểm)
Mỗi lựa chọn đúng 0,2 đ
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II. Tự luận (5 điểm)
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	a) 5x – 7  = 3x +1
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5x – 3x = 1 + 7
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 2x = 8
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	Vậy phương trình có tập nghiệm là S = 
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	b) x2 – 9 + 3(x – 3) = 0
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(x – 3)(x + 6) = 0
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x – 3 = 0 hoặc x + 6 = 0
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	c) 
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x2 – x + 5x + 10 =x2+ 2x 
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2x  = -10 
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 x = - 5 ( tm) 
	

	
	    Vậy phương trình có tập nghiệm là S = 
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	Gọi quãng đường từ nhà đến trường  x (km),  x > 0
	

	
	Thời gian lúc đi là  
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Thời gian lúc về là  
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	Thời gian về nhiều hơn đi 3 phút ta có phương trình
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	Giải PT tìm được : x  = 3  (TMĐK)
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	Trả lời
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	a) Xét ( AHB và (DAB có:
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	Do đó ( AHB  đồng dạng với (DAB (g-g)
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	b) Tính được AH = 4,8 cm
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	Tính được EB = 
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cm; ED = 
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cm .Từ Tính được HB = 6,4cm 

Suy ra HE = 
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	§iÒu kiÖn x¸c ®Þnh:
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Ta cã :
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Ph­¬ng tr×nh ®· cho t­¬ng ®­¬ng víi  :                                    
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 tho¶ m·n ®iÒu kiÖn ph­¬ng tr×nh.

Ph­¬ng tr×nh cã nghiÖm : x = 10; x = -2.
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